



十五碑及友乃迪花園



■十五碑及友乃迪花園一带人行道出现小贩占用人行道摆摊营业。

(图摘自《星报》)

## 小販佔人行道導盲磚擺攤 居民被迫繞道促取締

(吉隆坡24日讯)十五碑及友乃迪花園出现小贩占据人行道及导盲砖摆摊营业，导致当地居民被迫绕道而行，冀吉隆坡市政局出面取缔。

据英文《星报》报导，一名当地国中家教协会(PIBG)成员艾文指出，有数十名小贩违反市政局法令，占据公共空间摆摊营业。

“苏丹阿都沙末路人行道被几名小贩占用营业，我担心孩子经过人行道

时，会为了绕道而走在马路旁。”

他说，上述路段险些发生多起交通事故，肇因是孩童们经常横穿马路，向小贩们购买糖果，而摊位则遮蔽了行人及司机的视线。

### 人行道滿滿油污

同时，一名棕榈阁公寓居民玛拉尔指出，小贩们经常把甘蔗或椰子等水果堆满人行道，有者甚至在人行道中油炸食物，具潜

在危险。

一位匿名的公寓共管机构成员则说，他们收到大量居民投诉，指公寓外的人行道满是油污、甘蔗和椰子壳等，且交通停滞不前，因为司机们常会泊在路边购买摊位的食物。

“当地居民需支付物业维修费及门牌税营业，惟这些小贩们却可以随意占用公共场所摆摊。”

此前，市政局曾亲临取缔占据人行道的小贩，期间一名丹比坤莱路(Jalan Thambipillay)的咖啡店业者遭取缔，并被勒令拆除占据人行道的摊位；部分小贩则在知悉市政局展开执法，匆忙地清除障碍物。



■ 满小贩摆摊，加剧交通堵塞。  
友乃迪花園旧巴生路一带人行道则布

(图摘自《星报》)

## 致交通堵塞引來流浪漢

当地居民纷纷透露小贩占用人行道所造成的不便，包括加剧该区发生交通事故的风险、造成交通堵塞、吸引流浪汉及吸毒者露宿等。

居民说，这些摊位已间接对孩童们的安全造成威胁，认为市政局有必要修改街头小贩的营业指南。

“若小贩被允许在人行道营业，那么市

政局所安装的闭路电视有何意义？”

市政局得悉此事后，在社媒面子书撰文道，一般人不被允许在人行道进行商业活动，且小贩们需确保获得市政局发放的营业执照后，在合适且不会造成他人困扰的地点营业。

“小贩们的营业地点由相关部门决定。”